Tema ypoka: “[leneHue
OEeCATUYHbIX gpoben Ha
HaTyparibHOe Yncro”



IloBTOpEHME:

1. Kak yMHOKHUTB AecsaTuuHyto aApo0s Ha 10, 100,
10007

YT00OBI YMHOXHUTB JeCATHUHYIO ApoOs Ha 10, 100, 1000
HaJI0 B TOM APOOH NEPEHECTHU 3AMSATYIO0 HA CTOJIBKO
1 p BIpaBoO , CKOILKO HYJICH CTOUT B MHOXKHUTETIC
MOCJIC €INHUIIBIL.

2. ChopMympynTe NPaBUIO YMHOKCHUS
NECATHYHOM APOOH HA HATYpPaJIbHOE YHCIIO.

YT0OBI YMHOKHUTh JCCATHUYHYIO JpOOb HA HATYypPaJIbHOE
YHCI0, HaA0: 1)yMHOXHUTh €€ Ha 3TO YHUCJIO0, HE
oOpaliasi BHUMaHUs Ha 3aMSTY0; 2)B MOJTYYEHHOM
IIPOU3BEICHUHN OTACINUTH 3aMSATON CTOJIBKO IUDP
CIIpaBa, CKOJILKO MX OTAECICHO B ACCATUYHOM APOOH.



[loBTOpEHME:

3. Kak gemsT 1ecaTuuHyr Apo0b Ha HAaTypalbHOE
qUCJI0?

YToOBI pa3IeauTh JIECATUIHYIO APOOb HA HATYpaIbHOE
9quCII0, Hago: 1)pa3aeauTs ApoOb Ha ATO YUCIIO, HE
oOpalliass BHUMaHHUE Ha 3aIsTy10;2) IOCTABUTh B
YAaCTHOM 3aIITYI0, KOTJIa KOHYUTCA ACJICHUE [EJI0U
YacCTH.

4. Kak pazgenuts aecaTudHyro apoos Ha 10, 100,
10007

YToOBI pa3geauTh aAecaTuUHyo 1poos Ha 10,100,1000
HaJI0 TIEPEHECTH 3aIATYI0 B 3TOM APOOU HA CTOJBKO
¢ p BJIEBO, CKOJIBKO HYJIEH CTOUT IIOCJIE €UHUIIBI B
AeTInTENE.



YcTHO:

1) IIpounTaiite apooOu:
1,57; 3,7; 0,21; 11,211; 0,0076; 34, 005.

2) B xakoMm paspsije 3anucana nudpa 6 ?
5,67; 10,6; 7,86; 0,006; 0,16; 176,96.

3) PaccTaBbre ApoOM B MOPSAKE BO3PACTAHUS :
7,98; 0,01; 0,506; 1,09; 8,001; 8,01; 0,006.



YCTHBIN CUeT:

1)2,52 W@10=25,2 ITomorure He3naike
2 3128M100-53,128 o pen
3) 0,0253 1000 =25,3

4)1,655M10 = 0,1655
5) 0,0023 E10000 =23
6) 123,66 @10 =12,366
7) 0,023 @100 =2,3

8) 574,58 10 =57, 45




YCTHBIMN CUeT:

3ananus:

1 14,7
2) 2,87 * OKpYIVIMTD 0 LeJbIX

* OKpYIIIUTDH 10 AeCATHIX
3) 0,63 * VBeanuuthb B 10 pa3

* Ymenbumiuth B 10 pa3
4 21,07 e VYBesunuurh Ha 0,6
5) 5,74 * YBeanuurth Ha 1,3

° YMeHbIIUTH B 7 pa3
6) 7,35 b
7) 49,14

8) 6,314



[lepeBo apoodu
N3
OObIKHOBEHHOW
B JECATUYHYIO.

3=9
4




Pemnre ypaBHEHUS:
(2,318 - 1,118) : 4 + 1,T)x = 4,8,

Penienue:
(,2:4+1,7)x =4,8
(0.3+1,7)x=4.,8
2x =4.8
x=4,8:2
x =24



